

4. Илья Каркозубов И., Браусевар И.
 5. Аленький цветочек 79-82
 6. Красногорск. Криворот. Театр
 иль. Журикина.
 7. Рот. - Родина А. А.
 Худ. - Афанасьева Т. И.

11 ЯНВ 1959

Красноярский рабочий
 г. Красноярск

Зрители благодарны театру



Сказка «Аленький цветочек», поставленная на сцене краевого драматического театра имени А. С. Пушкина в дни школьных каникул, пользуется большим успехом как у юного зрителя, так и у взрослых. Об этом говорят многочисленные письма читателей, часть которых мы публикуем сегодня.

СПАСИБО ТЕАТРУ!

С группой в двадцать детей я побывала на спектакле «Аленький цветочек». Бурная реакция зала — лучшее свидетельство того, что спектакль волнует юных зрителей, да и не только юных. Он учит понимать красивое в жизни, пробуждает лучшие чувства. В нем много противоставлений. Предполагая, например, что отец потерял все богатства, сестры Капа и Фиса плачут от злости, а младшая Аленьюшка утешает его.

— Не горюй, батюшка, богатство — дело кажливое!..

Глубоко трогает зрителей любовь отца к младшей дочери, спелую прощания с Аленьюшкой заслуженный артист РСФСР П. И. Слонов проводит очень драматично. Вообще, надо сказать, на этот раз П. И. Слонов, как никогда, вжился в образ.

Большое впечатление у ребят и нас, взрослых, оставляет исполнение В. И. Богатырева роли Лешего. Очень радует оформление. Сколько ярких красок! Театр учел, что дети не любят блеклых тонов, что они гораздо лучше воспринимают все радужное, веселое. Оформление великолепно прекрасно — от занавеса до мельчайшего цветочка на платье Аленьюшки.

Правда, хотелось бы еще больше световых эффектов в сценах, происходящих в замке. В целом же театр хорошо подготовился к каникулам. Спасибо ему за это!

В. ОБРУБОВА,
 учительница средней школы
 № 17 г. Красноярск.

МЫ ХОРОШО ОТДОХНУЛИ

Когда актеры добиваются естественности исполнения, зритель забывает, что он в театре. Так именно и происходит на спектакле «Аленький цветочек».

Как только открывается занавес, с крылечка спускается князюшка (любимая красноярским зрителем заслуженная артистка РСФСР А. И. Свиридина) и появляется славный мужичок-работник (артист Н. Чекарев), дети спрашивают: «Это все правда?», «Это настоящее?». И в каждом вопросе — утверждение: да, это правда, это, как настоящее.

В «Аленьком цветочке», как и следует быть, много сказочного. Вот сел купец на ступеньки сказочного дворца и пожелал напиться. И тут же летит к нему по воздуху ковш с ключевой водой и хлеба краешка, а потом метелочка, русская, сказочная, все крешки полмела. Дети удивляются, смеются. Вообще, смешного в спектакле много. Смешно и трусо-

ватый работник, смешны и отвратительные, злые, ленивые сестры (артистки Л. Т. Слабунова и А. С. Прибавочная). Обе они играют так хорошо, что вызывают искренний смех и у взрослых.

Все мы очень полюбили милую Аленьюшку, чувствуется, что молодая артистка Н. Шергунова ведет эту роль с большим удовольствием.

Приведа на спектакль двух дочерей — Нонну и Ирочку, мы с мужем получали от «Аленького цветочка» большое удовольствие. Все мы хорошо отдохнули.

Н. ТАТЬЯНИНА.

ТАКОГО НЕ УВИДИШЬ В КНИЖКАХ

Одно дело книжка, совсем другое — сцена. Сколько радости доставляет ребятишкам такой чудесный спектакль. Я пришла в театр с сыном Юрой и соседской девочкой Ирочкой. Как зачарованные, смотрели дети на сцену, то и дело приговаривая: «Все горит!», «Лодочка плывет!», «Глаза у Бабы-Яги сверкают. Они красивые!».

Да ведь и правда. Очень удачно исполняет роль Бабы-Яги заслуженная артистка РСФСР М. Д. Вольская. Баба-Яга получилась доподлинная — руки черные, и летает-то она по воздуху на помеле, и глаза-то у нее горят красными точками. Разве увидишь такое в книжке!

Теперь в Красноярске есть своя телестудия. Было бы хорошо показать сказку «Аленький цветочек» по телевидению, да только без помех, чтобы и другие ребятишки эту сказку посмотрели да порадовались.

М. ИГНАТЮК.

ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ

Театр имени А. С. Пушкина пользуется у жителей края большой популярностью. Красноярцы любят и гордятся тем, что могут видеть пьесы, помогающие жить и работать на благо Родины.

Сейчас в театре с большим успехом идет сказка «Аленький цветочек». Не только дети, но и взрослые с восхищением смотрели ее. Особенно красиво и богато художественное оформление этого спектакля.

Хочется от всего сердца пожелать коллективу театра дальнейших творческих успехов.

П. ЕРЫГИН.

На снимке (справа налево): артисты Н. А. Шергунова, Л. Т. Слабунова, заслуженный артист РСФСР П. И. Слонов и А. С. Прибавочная среди юных зрителей.

Фото Р. Маяфова.